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Exercice 1 En observant le drapeau ci-dessous, un
acharné des nombres se demande quelle largeur peut
avoir la croix pour que son aire reste inférieure ou égale
à l'aire restante du drapeau.
La largeur est au minimum égale à 0, 5 m.

1. On désigne par x la largeur de la croix.
Montrer que x est solution de l'inéquation :

x2 − 7x + 6 ≥ 0

2. Véri�er que (x− 6)(x− 1) = x2 − 7x + 6

3. Trouver alors les solutions mathématiques de
cette inéquation et en déduire les solutions du
problème posé.
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Exercice 2 La fonction g est dé�nie par :

g(x) =

(
4

x
+ 2

)2

1. Donner l'ensemble de dé�nition de g.

2. Résoudre l'équation g(x) = 0.

3. À l'aide d'une calculatrice (ou un ordinateur), faire la représentation graphique de g.
À partir de ce dessin, conjecturer les variations de g.

4. Écrire g comme la composée de plusieurs fonctions références (a�ne, carré, . . . ).

5. Déterminer et justi�er alors les variations de g.
Note : Cette justi�cation est le point di�cile et long de l'exercice. On s'attachera particuliè-
rement à justi�er les intervalles intermédiaires sur lesquels les fonctions intermédiaires sont
dé�nies.

Exercice 3 On considère un pentagone ABCDE.
Déterminer puis représenter l'ensemble ∆ des points M tels que :∥∥∥−−→MA +

−−→
MB +

−−→
MC

∥∥∥ =
∥∥∥4
−−→
MD −

−−→
ME

∥∥∥
Pour cela, on pourra introduire les barycentres de systèmes bien choisis.


